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ad1) 

Dobrý den 

vzhledem k situaci kolem epidemie – koronavirus, zasíláme úřední zprávu až v tomto 

termínu, kdy můžeme poskytnou alespoň základní informace  pro oblast sportu, které z ČUSu 

jsme obdrželi dnes.  

Jak jistě víte, byl na zasedání Vlády ČR ze dne 12.3.2020 vyhlášen v České republice 

nouzový stav. Což má za následek omezení  sportovních akcí /max. 30 osob na celé akci/. Toto 
omezení je v podstatě zrušení konání všech akcí. Samozřejmě to vyvolalo mnoho otázek proto 
přeposíláme sdělení z ČUS  
 
aktuální info ze strany ČUS  

na webových stránkách ČUS - https://www.cuscz.cz/novinky/mimoradna-bezpecnostni-
opatreni-covid-19-nove.html naleznete aktuální informace k vyhlášeným krizovým opatřením ze 
strany Vlády ČR v souvislosti s výskytem onemocnění COVID-19 i s výkladovým stanoviskem 
k některým nejasnostem týkajících se sportovního prostředí. 

Upozorňujeme, že se však opatření a k nim vydané dokumenty mohou měnit. O změnách situace Vás 
budeme informovat. 
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ad2) 

Vážení sportovní přátelé, 

 

v příloze Vám zasíláme nové číslo Zpravodaje ČUS. 

   

(Aktuální Zpravodaj si můžete také stáhnout na webu: https://www.cuscz.cz/o-nas/zpravodaj-cus.html ) 

 

OBSAH Zpravodaje ČUS 2/2020 

3 Představitelé České unie sportu zahájili sérii jednání s vedením Národní sportovní agentury 

4 Národní sportovní agentura představila svou činnost 

6 Premiér Babiš k financování sportu a dotacím 

7 Ankety o Nejúspěšnější sportovce regionu jsou v plném proudu 

8 Předseda ČUS odpovídá na dotazy související s Národní sportovní agenturou 

10 Zápis do spolkového rejstříku po uplynutí volebního období 

12 ČUS Sportuj s námi: Jaro už láká do přírody 

13 Karlův běh zavedl lyžaře na Ježíškův okruh a podpořil handicapované 

14 Změny v Antidopingovém výboru ČR - novým ředitelem je Martin Lukavský 

15 Začíná šestý ročník akce Díky, trenére 

16 Sportovní kluby a tělovýchovné jednoty se mohou zapojit do akce Ukliďme Česko 

S pozdravem 

Jiří Uhlíř 
manažer komunikace ČUS 

724 014 643 

uhlir@cuscz.cz 

 

 

ad3) Žádost OS 

Jelikož je situace ovlivněna tím, že je vyhlášen NOUZOVÝ STAV V ČR, další informace s dění okolo této 

problematiky podáme průběžně jak budeme z vyšších institucí dostávat informace.   

 

 

Zdeněk Jelínek- sekretář OS ČUS Vyškov, z.s.             

 Jiří Moudrý – předseda OS ČUS Vyškov, z.s.   
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